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БЕЧ - Министар финансија Душан Вујовић оценио је данас да, уколико трогодишњи
аранжман који је Србија закључила са ММФ-ом, који истиче почетком 2018. буде
успешно завршен, грађани могу да рачунају да постоје трајне основе за раст, које ће
омогућити и раст доходака и стандард.

  

  

"Све што влада ради у оквиру трогодишњег аранжмана који је у фебруару 2015.
закључила са ММФ-ом, усмерено је на стварање основе за трајно повећање плата и
пензија", рекао је Вујовић новинарима на маргинама конференције Јуромани у Бечу.

  

Његова процена је да, ако се трећа година програма успешно заврши, може да се рачуна
са трајним основама раста, које ће омогућити раст плата, дохотка и стандарда

  

"Када будемо видели како се реализује, када дођемо до краја програма, разговараћемо
о даљем кораку", рекао је он.

  

Министар је подвукао да су плате у јавном сектору и пензије већ повећане и то
повећање је унето у буџет за 2017. годину.

  

"Динамика исплата плата које су повећане 1. јануара исплаћује се у две туре у фебруару
� 5. и 20. фебруара", додао је он.
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Када је реч о платама у приватном сектору, Вујовић је рекао да ће оне зависити
искључиво од успеха приватних фирми и њихових прихода.

  

"Чак и фирме које се делимично финансирају из буџета остварују велики део дохотка на
тржишту од којег зависи колики ће им приходи, па самим тим и зараде бити", закључио је
министар.

  

Инвеститорима атрактивне српске обвезнице

  

Министар финансија Душан Вујовић изјавио је данас да су српске обвезнице атрактивне
за инвеститоре, јер је и њима јасно да је однос између приноса и ризика на тим
хартијама веома добар.

  

"Ризик трајно пада, а принос је добар", констатовао је министар говорећи на
конференцији Јуромани у Бечу о обвезницама.

  

Вујовић је рекао да држава ове године планира да се задужи 6,8 милијарди евра, а
свега 600 милиона биће потребно за покривање буџетског дефицита, док је остатак
намењен рефинансирању постојећих дугова.

  

Министар је прецизирао да од укупно 6,8 милијарди евра колико је потребно, веци део,
односно 6,2 милијарде, планиране су за рефинансирање. Од тог износа, планирано је да
4,7 милијарде буде прикупљено са домаћег тржишта хартија од вредности.

  

"И ту планирамо да прикупимо 3,5 милијарде у динарским хартијама, а 1,6 милијарди у
еврима, јер српски инвеститори воле да купују хартије у еврима на домаћем тршижту",
рекао је он.
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Вујовић је нагласио и да то није коначно, јер је држава прошле године планирала да ће
јој бити потребно да се задужи пет милијарди евра, али је због одличних фискалних
резултата, боље наплате пореза и мањих трошкова, потребан износ за задуживање био
мањи.

  

"Због одличних резултата смо четири милијарде позајмили у обвезницама, испало је да
нам је потребно милијарду евра мање, јер нисмо имали дефицит републичког буџета.
Тако смо од добрих  фискалних резултата имали корист и нисмо морали да се
задужујемо", констатовао је он.

  

(Танјуг) 
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